

(Anti)Torontské protokoly (1967) v kombinaci s Všeobecnou deklarací lidských práv (1948)

Dezoláti na drátě



Vážení přátelé,

nelíbí se nám, jak svět funguje netransparentně a některé teorie jsou považovány za spiklenecké či konspirační. I kdyby tomu tak bylo, nic nebrání tomu tyto informace šířit. Člověk se snad stále ještě nachází ve fázi Homo Sapiens, přestože mozek má již mnoho let v mobilech a AI postupně za vydatné pomoci médií a různých vládnoucích garnitur bude postupně přepisovat fakta a historii. Nicméně čas ukazuje, že se postupně konspirační naplňují a to i prostřednictvím kroků Agendy 2030.

Dezoláti nemohou mlčet. Jako skřivani zpívající z nadhledu nad celou situací tak přinášíme úhel pohledu na všech 15 bodů Torontských protokolů, které jsme však obrátili na prolidskou verzi. Zároveň je obohacena o kombinaci s Všeobecnou deklarací lidských práv z r. 1947 a přidali jsme i několik postřehů, co tedy konkrétně dělat.

Zvyšování úrovně vědomí lidí je úzce spjata s drobnými činnostmi a ukotvováním si hodnot **mravnosti a morálky**. Drobnými kroky a projevy laskavosti, počátečním mlčením, přemýšlením, uvažováním, pak rozhodnutím se a činnostmi, která je ku prospěchu jedince i společnosti tak můžeme docílit postupných změn. Nicméně je třeba začít u sebe.

Přesto - nebo právě proto si dovoluujeme předložit těchto pár postřehů a bodů, které poskytujeme k dalšímu šíření a diskuzi. Pojďme diskutovat. Pojďme vytvořit kruhy vědomí, pojďme tvořit společnost pro lidi a ne jen hrstku zvýhodněných a masu společenských otroků.

V duchu našeho poslání:

*Naše poslání: probouzet společnost, zvedat vědomí lidí a českého moudrého (přesto utlačovaného a zbídačeného) národa. Spojovat nás, hledat cesty k funkčnímu společenskému zřízení **svobodných vědomých lidí**. Otevírat témata, která jsou ve společnosti mnohdy až tabuizována. Diskutovat s vámi. **Probouzet odvahu jednotlivců v převzetí osobní zodpovědnosti a moci nad svými životy.***

Torontské protokoly (1967)

Abyste věděli, o čem mluvíme, nejdříve vám předkládáme zřejmě nejlepší souhrnnou verzi Torontských protokolů. A je zcela irelevantní, zda je či není to podvrh či konspirační teorie. Je třeba se na tento dokument dívat s odstupem času, zda se naplňuje jejich podstata.

Torontské protokoly vznikly v létě 1967, kdy tehdejší koordinátoři myšlenky vytvoření NWO (Nového světového řádu) se sešli ve velkém Kanadském městě, aby vypracovali svojí strategii na následujících 50 let. Na shromáždění se tehdy sešlo 18 lidí: 6 čelních představitelů nejmocnějších bank na světě, 6 čelních představitelů největších nadnárodních energetických společností a 6 čelních představitelů potravinářského konglomerátu. Tato skupina si vytyčila svůj cíl, dosáhnout dominanty ve třech oblastech. A to v oblasti hospodářství, politiky a společenského života.

TORONTSKÉ PROTOKOLY shrnuté do 15 bodů:

Poznámka: tuto část jsme přebrali z webu

<https://inwo.webnode.cz/news/co-jsou-to-torontske-protokoly/>

1. Je potřeba posílit "společnost zábavy", která nám doposud prokazovala velkou službu. Uspokojení individuálních očekávání lidí řízené jejich prvotními pudy je slabé, přičemž výsledkem jsou ovlivnitelné a manipulovatelné generace. V zájmu toho, musíme využít všechny vymoženosti audiovizuální technologie, a jejich prostřednictvím vychovávat lidi (s důrazem na mládež) k individualistickému světónázoru, neboť člověk budoucnosti, má být takový. Sobecký člověk nemá ideály, nemá sny a ani vnitřní charakterové držení.

2. Posilovat rozšiřování anarchistických ekologických názorů, s důrazem na posluchače univerzit a vysokých škol, neboť oni jsou nepřáteli národních států. Takzvané myšlení "ochrany přírody" a "Zelení" jsou našimi přirozenými spojenci (ale jen taktickými), ale jen do té doby, dokud útočí na systém národního státu.

3. Námi ovlivňovanou duševní chudobu musíme vyvážit falešnou virtuální technologickou masou, která se bude zdát jako vědecká. Nejvhodnějším prostorem pro to je školní systém, kde klasické humánní vzdělání musíme nahradit stejným pragmaticky technickým způsobem náhledu na svět.

4. Musíme iniciovat mezinárodně svobodné obchodování, odstranit ekonomické a politické hranice a daně, které zatěžují zahraniční obchod, neboť tím národní státy ztratí jednu ze svých nejsilnějších zbraní. Národní a vlastenecké cítění se stanou čím dál tím směšnější, co napomůže globalizaci. Svobodný obchod bez hranic, napomůže zvyšování nezaměstnanosti, menší národní státy ztratí konkurenceschopnost a tradiční odvětví národních ekonomik se vyčerpá a ztratí své trhy.

5. Naši lidé a sympatizanti v první řadě obsadí oblasti v národních státech, a to na ministerstvech zahraničí, na migračních úřadech a v mezinárodních migračních agenturách. Jejich úkolem je, aby brány vyspělých zemí otevřely co nejvíce pro migranty přicházející ze zemí třetího světa (hlavně z Afriky a Asie), neboť tak se zvýrazní napětí mezi domácími a přistěhovalci. Manipulováním tisku ovlivňovat veřejné mínění námi požadovaným směrem, způsoby které odpovídají našim zájmům a vždy rozšiřovat takové zprávy, které masy postrčí námi požadovaným směrem. V zemích třetího světa vznikají ozbrojené konflikty a války, neboť pod vlivem těchto událostí, pak migranti hromadně budou přicházet před brány Západu.

6. Výrobu velkých průmyslových komplexů fungujících v západním světě, postupně přemístit do těch států, které ještě věří ve všemocnost tržního hospodářství a jejich hlad po devizách, zatlačí do pozadí i ty nejzákladnější protiopatření: do zemí Východní Evropy, země Středomoří a Jižní Ameriky. Samozřejmě, nadnárodní společnosti tam zůstanou jen do té doby, dokud jim pracovní sílu mohou nabídnout za otrockou cenu. Jakmile to bude nutné a politické změny to umožní, třeba jít dále na východ: Sovětský svaz, Čína a ostatní asijské země. Hostitelské zemi je nutné namluvit, aby braly úvěry od mezinárodních měnových institucí (od IMF a Světové banky, které je v našem vlastnictví). Kdyby se zdráhali úvěrů, je třeba zakolísat s jejich ekonomikou, vyvolat krizi, nahnat je do spirály zadluženosti, pak nepřímou je nutit, aby přecházeli z jednoho krizového rozpočtu do druhého krizového rozpočtu.

7. Vytvoříme globální hospodářství (Economie globální), nad kterým nebudou moci vykonávat žádnou kontrolu ani národní státy, ani odbory. Globální hospodářství dříve - či později vytvoří svou (také globální) politiku, důsledkem které se vytvoří nutnost znovu organizování politických systémů, a při jeho zrodu budeme my.

8. Důsledkem globálního hospodářství je globální masová kultura, do které opatrně a vyváženě musíme dát z každého náboženství, z každé národní kultury, tradice, zvyků a trochu i z vědy, aby každý byl spokojený. Prostřednictvím tiskových a elektronických médií upevníme uniformované (a námi předepsané) reklamy, které vytvářejí vkus.

9. Musíme osmělovat mírové operace a mírové mise (hlavně pod záštitou OSN a NATO), které podle možnosti před veřejností se musí jevit jako humanitární akce (viz ještě role médií). Tito ozbrojenci v podstatě slouží tomu cíli, aby naši lidé, kteří jsou umístěni v těchto organizacích, měli pod dohledem zájmové místa světa a ovlivňovaly tamní situaci. Místa

mírových operací pak postupně proberou síly okamžité reakce a později i jednoduchá prevence může posloužit k ozbrojenému zásahu v libovolné zemi světa. Ke všemu je ale potřeba přetvoření základních dokumentů OSN a dalších mezinárodních vojenských organizací (kromě stávajících mezinárodních vojenských sil), aby dříve - či později byly k dispozici i mezinárodní policejní síly.

10. Se všemi prostředky je třeba zabránit národním státům, aby samostatně zmodernizovali své hospodářské oblasti. Z tohoto hlediska zvláštní pozornost si zasluhují odvětví energetiky, finančnictví, zemědělství a nové technologie. To jsou ty neurologické body, které je třeba vyjmout z národní kontroly a přednostně je dát pod globální kontrolu.

11. Tam, kde je možno pracovní sílu nahradit stroji, roboty - podle možností a vývoje technologií - nahradit i počítači.

12. Jednotlivcům čím dál tím více zvyšovat jejich bezmocnost, a to v oblasti hospodářské, ideologické a citové. Je třeba zvyšovat hranici důchodového věku, zvyšovat v lidech nejistotu v jejich pracovních místech (musí být ztotožněni s tím, že kdykoliv mohou být propuštěni), postupně třeba snižovat nákupní síle jejich mzdy (například prostřednictvím uměle vyvolávané inflace), přitom je třeba zajistit možnost vymývání mozků jednotlivců (primitivní televizní programy, manipulované vzdělávání, řízený tisk, centra konzumní společnosti atd..). Vyplatí se zvážít, aby se vyvolávaly takové závažné trestné činy, které vyvolají tak velké pobouření a ohlasy u lidí, že lidé sami budou volat po větší bezpečnosti a přítomnosti příslušníků policie a tajných služeb.

13. Vytvořit čím dál tím více databází - rozmanitými způsoby, v závislosti na vývoji technologií a shromažďovat čím dál tím více údajů o jednotlivcích. Tyto údaje v případě potřeby musí být propojené a jejich údržba a kontrola musí spadat pod národní svrchovanost. Jejich potřebu je lidem třeba odůvodňovat prevencí kriminality a bojem proti zločinnosti. Souběžně s těmito kroky, co nejvíce zpřísnit právní podmínky držení zbraní u jednotlivců.

14. Národní státy, které se nám vzeprou, je třeba potrestat finančními a hospodářskými metodami, ideologickým znemožněním a v konečném důsledku takovými extrémními metodami jako elektromagnetickými zbraněmi, které vyvolají a řídí zemětřesení, změny klimatu a počasí, snižování plodnosti mužů a žen (úplnou nebo částečnou sterilizací), atd..

15. Jednotlivci, kteří svými činy nebo slovy ohrožují vytvoření Nového světového řádu (NWO), je třeba znemožnit, třeba je označit, zesměšnit je a v konečném důsledku je i fyzicky zlikvidovat.

Rozbor

Následuje rozbor některých částí všech výše uvedených 15 bodů Torontských protokolů a jejich potenciálních dopadů na lidskost:

1. Podpora "společnosti zábavy" a individualistického světonázoru

Cíl: Posílit kulturu, která je zaměřena na zábavu a uspokojování individuálních pudů, což má za cíl vytvořit generace ovlivnitelné a manipulovatelné.

Proti lidskosti: Tento bod potlačuje kolektivní hodnoty, ideály a smysl pro komunitu. Pokud se lidé soustředí jen na své vlastní touhy a zábavu, mohou ztratit zájem o kolektivní dobro, což oslabí solidaritu a občanskou angažovanost. To by mohlo vést k rozdělené, egoistické společnosti, kde se jednotlivci nebudou zajímat o problémy ostatních.

2. Posilování anarchistických ekologických názorů

Cíl: Podporovat ekologická a anarchistická hnutí, která by měla destabilizovat národní státy, s cílem přispět k globalizaci.

Proti lidskosti: Manipulace s ekologickými hnutími může vést k tomu, že se zneužijí k politickým cílům, místo aby sloužila skutečné ochraně přírody. Tento přístup by mohl vést k destabilizaci zemí a vyvolávání napětí mezi různými skupinami, což by podkopalo demokratické procesy a občanský mír.

3. Duševní chudoba a náhrada klasického vzdělávání technokratickým pohledem na svět

Cíl: Nahradit klasické humánní vzdělání technokratickým přístupem, který by měl lidi připravit na nové, pragmatické, technické vidění světa.

Proti lidskosti: Tento přístup by mohl omezit schopnost lidí rozvíjet kritické myšlení a morální hodnoty, které jsou základem pro občanskou odpovědnost. Když se vzdělání stane jednostranné a zaměřené pouze na technické dovednosti, mohou lidé ztratit schopnost porozumět etickým otázkám a rozhodovat se v souladu s lidskými právy a hodnotami.

4. Podpora svobodného obchodování a odstranění ekonomických a politických hranic

Cíl: Odstranit ekonomické a politické bariéry, čímž by se ztratila konkurenční výhoda národních států a zlepšila globalizace.

Proti lidskosti: Tento bod vede k ekonomickým nerovnostem, kdy malé státy a jednotlivci ztratí možnost chránit své ekonomiky a pracovní místa. Globalizace bez pravidel může vést k exploataci pracovníků v chudších zemích a zničení tradičních průmyslových odvětví v těch vyspělejších. To může vést k nezaměstnanosti a chudobě pro velkou část obyvatelstva.

5. Manipulace s migrací a vytváření napětí mezi domácími a přistěhovalci

Cíl: Otevřít hranice pro migranty a manipulovat médii, aby podporovala napětí mezi domácími obyvateli a migranty.

Proti lidskosti: Tento bod zneužívá lidskou touhu po lepším životě a vytváří konflikt mezi skupinami. Místo toho, aby migrace byla chápána jako příležitost pro integraci, podporuje sociální napětí a nenávisť. Způsobuje diskriminaci a xenofobii, čímž ohrožuje mezilidskou soudržnost a rovnost.

6. Přesun průmyslu do chudších zemí a vykořisťování levné pracovní síly

Cíl: Přesunout výrobu do zemí, kde jsou levné pracovní síly, a využít jejich hospodářské potřeby k vykořisťování.

Proti lidskosti: Tento bod podporuje vykořisťování pracovníků, kteří budou nuceni pracovat v podmínkách, které jsou v rozvinutých zemích nepřijatelné. Tato praxe vede k chudobě, zneužívání pracovníků a narušení jejich práv. Mnozí z těchto pracovníků budou žít v podmínkách, které jim neumožní zlepšit jejich životní úroveň.

7. Vytvoření globálního hospodářství pod nadnárodní kontrolou

Cíl: Vytvořit globální hospodářství, které bude nad národními státy a odbory.

Proti lidskosti: Tento bod podporuje koncentraci moci ve prospěch několika nadnárodních korporací a ztrátu ekonomické svobody pro jednotlivce a státy. Lidé a národní vlády by se stali závislí na rozhodnutích těchto korporací, což by vedlo k nižší kvalitě života pro širokou veřejnost a ztrátě možnosti samostatného rozhodování.

8. Vytváření globální masové kultury

Cíl: Vytvořit globální kulturu, která by zahrnovala prvky různých náboženství, národních tradic a vědy.

Proti lidskosti: Tento bod vede k uniformitě a ztrátě kulturní rozmanitosti. Místo aby byly oslavovány různé kulturní a náboženské identity, vše je smícháno do jedné masové kultury, která ztrácí respekt k tradičním hodnotám a odlišnostem. To ohrožuje kulturní dědictví a identitu národů.

9. Podpora mírových operací a vojenských intervencí

Cíl: Podporovat mírové operace a vojenské zásahy pod záštitou mezinárodních organizací, které by měly sloužit politickým cílům.

Proti lidskosti: Tento bod využívá vojenské operace k dosažení geopolitických cílů, což vede k destabilizaci regionů a ztrátě lidských životů. Mírové mise mohou být zneužívány k vojenské intervenci a záměrnému vyvolávání konfliktů v oblastech, které nejsou schopny se bránit.

10. Zamezení modernizace národních hospodářství

Cíl: Bránit národním státům modernizovat jejich ekonomiky v klíčových sektorech, jako jsou energetika, zemědělství a technologie.

Proti lidskosti: Tento bod by bránil státům v rozvoji, což by vedlo k stagnaci a neschopnosti poskytnout lidem lepší životní podmínky. Když státy nemohou modernizovat, zůstávají chudé a nezajištěné, což přispívá k větší nerovnosti mezi národy.

11. Nahrazení pracovní síly stroji a technologiemi

Cíl: Využívat stroje a roboty k nahrazení lidské pracovní síly.

Proti lidskosti: Tento bod záměrně snižuje potřebu lidské práce, což vede k masové nezaměstnanosti a ztrátě živobytí pro tisíce lidí. Kromě toho by to znamenalo velkou ztrátu smyslu pro práci, která je důležitou součástí lidské identity a seberealizace.

12. Zvyšování nejistoty a bezmocnosti lidí

Cíl: Zvyšovat nejistotu ohledně pracovních míst, důchodového věku a mzdy, což vede k větší ovlivnitelnosti lidí.

Proti lidskosti: Tento bod cíleně zvyšuje stres a úzkost u lidí, kteří žijí v nejistotě, co se týče jejich ekonomické budoucnosti. To vede k duševním problémům, oslabuje sociální vazby a zvyšuje náchylnost k manipulaci a kontroverzním ideologiím.

13. Vytváření databází a sledování jednotlivců

Cíl: Shromažďovat a sledovat data o jednotlivcích, což umožní jejich kontrolu a manipulaci.

Proti lidskosti: Tento bod vážně narušuje soukromí a svobodu jednotlivců. Neomezený dohled a sledování mohou vést k represivním režimům, kde jsou lidé neustále pod kontrolou a jejich práva jsou potlačena.

14. Trestání států, které se vzeprou

Cíl: Používat ekonomické, politické a dokonce i vojenské metody k potrestání států, které odporují globalizačním plánům.

Proti lidskosti: Tento bod ohrožuje národní suverenitu a umožňuje potlačování států, které se snaží chránit své občany a kultury. Použití finančních sankcí a vojenských zásahů může vést k ničení životů nevinných lidí a destabilizaci celých zemí.

15. Likvidace jednotlivců, kteří ohrožují Nový světový řád

Cíl: Fyzicky nebo ideologicky zlikvidovat jednotlivce, kteří se staví proti NWO.

Proti lidskosti: Tento bod přímo ohrožuje svobodu slova, myšlení a jednotlivců, kteří se odváží odporovat centralizované moci. To znamená potlačování základních lidských práv, což by vedlo k totalitnímu režimu, ve kterém je každý, kdo nesouhlasí, ohrožen.

Všichni jistě víte, že v roce 1948 představila Eleanor Rooseveltová Všeobecnou deklaraci lidských práv (anglicky zkráceno UDHR), což je mezinárodní dokument přijatý Valným shromážděním Organizace spojených národů. Ten zakotvuje práva a svobody všech lidských bytostí.

A tak jsme tedy vytvořili prolidskou verzi Torontských protokolů a provázali je s Všeobecnou deklarací lidských práv...

Prolidská verze Torontských protokolů, jak jsme ji formulovali níže, je již v souladu s hodnotami, které podporují lidská práva, rovnost a spravedlnost.

Tento přístup však může být ještě podrobněji provázán s *Všeobecnou deklarací lidských práv (VDLP)*, přijatou v roce 1948. Následující úpravy a rozšíření jednotlivých bodů se zaměřují také na konkrétní propojení s těmito právy, přičemž jsou uvedeny i praktické kroky pro jejich naplňování:

1. Podpora společenských hodnot a kolektivního dobra

Souvislost s VDLP: Článek 21 (Právo na účast na vládě), Článek 29 (Povinnosti vůči společenství).

Praktické kroky:

- Podporovat projekty, které zdůrazňují hodnoty společenské odpovědnosti a spravedlnosti.
- Lidé by měli aktivně přispívat do veřejného života – účastnit se voleb, debat, charitativních aktivit a jiných komunitních projektů.

2. Podpora ekologické rovnováhy a udržitelnosti s respektem k národním státům

Souvislost s VDLP: Článek 25 (Právo na životní úroveň).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat ekologické organizace a iniciativy, které vyzývají k udržitelným způsobům **života**.
- Volit politiky, kteří se angažují v ochraně přírody, ale zároveň zajišťují spravedlivé pracovní podmínky pro všechny občany.

3. Podpora kvalitního vzdělání a kritického myšlení

Souvislost s VDLP: Článek 26 (Právo na vzdělání).

Praktické kroky:

- Aktivně podporovat veřejné a soukromé iniciativy, které zajišťují přístup ke kvalitnímu vzdělání pro všechny.
- Podporovat výukové programy, které kladou důraz na kritické myšlení, etiku a občanskou odpovědnost.

4. Podpora spravedlivého obchodování a ochrany pracovníků

Souvislost s VDLP: Článek 23 (Právo na práci a spravedlivé pracovní podmínky).

Praktické kroky:

- Podporovat obchodní politiky, které zajišťují spravedlivé mzdy, bezpečné pracovní podmínky a práva pracovníků.
- Lidé by měli podporovat produkty od firem, které zaručují etické výrobní postupy a zajišťují spravedlivé zacházení s pracovníky.

5. Podpora inkluzivní migrace a integrace

Souvislost s VDLP: Článek 14 (Právo na azyl), Článek 1 (Rovnost všech lidí).

Praktické kroky:

- Podporovat legislativu, která umožňuje migrantům a uprchlíkům získat přístup k rovným právům, vzdělání a zdravotní péči.
- Lidé by měli podporovat programy pro integraci migrantů, které zahrnují jazykové kurzy, odborné školení a podporu při hledání práce.

6. Podpora spravedlivého globálního hospodářství

Souvislost s VDLP: Článek 22 (Právo na sociální zabezpečení).

Praktické kroky:

- Podporovat mezinárodní ekonomické dohody, které chrání zájmy pracovníků a malých podniků.
- Podporovat politiku, která zabraňuje monopolizaci trhu a zajišťuje konkurenceschopnost a spravedlivé příležitosti pro všechny.

7. Podpora demokratických politických procesů a rovnosti

Souvislost s VDLP: Článek 21 (Právo na účast na vládě).

Praktické kroky:

- Aktivně se účastnit voleb a politických debat.
- Podporovat politiky, kteří usilují o transparentní a demokratické procesy, a zapojovat se do občanské společnosti.

8. Podpora kulturní rozmanitosti a respektu

Souvislost s VDLP: Článek 27 (Právo na účast na kulturním životě).

Praktické kroky:

- Lidé by měli organizovat kulturní akce, které oslavují různé národy, jazyky a tradice.
- Podporovat mezinárodní spolupráci a výměnu kultur, aby se podporovala vzájemná tolerance a respekt mezi národy.

9. Podpora mírových a humanitárních misí

Souvislost s VDLP: Článek 28 (Právo na sociální a mezinárodní pořádek).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat organizace, které poskytují humanitární pomoc v krizových oblastech a usilují o mírové řešení konfliktů.
- Měli by se angažovat v místních a mezinárodních aktivitách, které podporují mír a stabilitu.

10. Podpora udržitelného rozvoje národních ekonomik

Souvislost s VDLP: Článek 23 (Právo na práci a spravedlivé pracovní podmínky).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat legislativu, která podporuje inovace a udržitelnost v energetice, zemědělství a průmyslu.
- Podporovat vzdělávací a výzkumné projekty zaměřené na udržitelné technologie a ekonomiky.

11. Podpora zodpovědné inovace a etiky v technologiích

Souvislost s VDLP: Článek 27 (Právo na účast na vědeckém pokroku).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat vývoj etických technologií, které mají pozitivní dopad na společnost.
- Měli by se zapojit do diskusí o etických otázkách, jako jsou ochrana soukromí a bezpečnost dat v oblasti technologií.

12. Podpora pracovních práv a ochrany pracovníků

Souvislost s VDLP: Článek 23 (Právo na práci a spravedlivé pracovní podmínky).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat odbory a pracovní organizace, které chrání práva pracovníků.
- Zapojit se do kampaní proti nízkým mzdám a neetickým pracovním podmínkám.

13. Ochrana soukromí a svobody jednotlivců

Souvislost s VDLP: Článek 12 (Právo na ochranu soukromí).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat legislativní opatření, která chrání soukromí a zabraňují sledování a zneužívání osobních údajů.
- Aktivně se zapojovat do kampaní, které brání špehování a zneužívání digitálních informací.

14. Podpora mírových vztahů mezi národy

Souvislost s VDLP: Článek 28 (Právo na mezinárodní pořádek).

Praktické kroky:

- Lidé by měli podporovat mezinárodní organizace, které usilují o mírové a diplomatické řešení konfliktů.
- Zapojit se do programů, které podporují rozvojové země a zajišťují jejich stabilitu a nezávislost.

15. Podpora svobody projevu a lidských práv

Souvislost s VDLP: Článek 19 (Právo na svobodu projevu).

Praktické kroky:

- Lidé by měli aktivně podporovat svobodu projevu, nezávislá média a obhajovat právo na informace.
- Zapojit se do kampaní, které chrání novináře, aktivisty a jednotlivce před cenzurou a perzekucemi.

Dokument vám předkládáme k další diskuzi, nicméně některé z těchto výše uvedených bodů jsou pro nás stále ještě sporné. Např. jsme pro zachování národních identit a nepodřizování se menšinám, nepřebírání zvyků a obyčejů cizích kultur, zachování tradic a tradičních hodnot, včetně hodnot úplné rodiny, kdy otec je muž, matka žena a děti jsou dětmi a nikoliv nástrojem vydíratelnosti ať už ze strany úřadů a státu nebo vzájemným. Podporujeme lokální produkci potravin, soběstačnost i míru obchodu na všechny strany.

Závěrem:

Tyto soubory protokolů v pro lidské verzi jsou nyní propojeny s Všeobecnou deklarací lidských práv. Praktické činnosti, které by jednotlivci a komunity měly vykonávat, zahrnují angažování se ve společnosti, podporu spravedlivých pracovních podmínek, ochranu životního prostředí a ochranu práv jednotlivců i menšin. Celkově je kladen důraz na rovnost, spravedlnost a ochranu základních práv pro všechny.

Verze 0.1

23. prosince 2024

S láskou

Michal a Milan, dezoláti na drátě

<https://dezolatinadrate.cz>

